
１－３－２１　近似値

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　

　

１　　U26 =5.099, U =2.6 1.612として、次の数の近似値を求めなさい。

　　（１）　U260　　　　　　　　　　　（２）　U2600

　　　　　　１６．１２　　　　　　　　　　　　　５０．９９

　　（３）　U0.26　　　　　　　　　　　（４）　U0.026

　　　　　　０．５０９９　　　　　　　　　　　　　０．１６１２

２　U38 =6.164, U3.8 =1.949として、次の数の近似値を求めなさい。

　　（１）　U380　　　　　　　　　　　（２）　U3800

　　　　　　　１９．４９　　　　　　　　　　　　６１．６４

　　（３）　U0.38　　　　　　　　　　　（４）　U0.038

　　　　　　　０．６１６４　　　　　　　　　　　　０．１９４９

３　U58 =7.616, U5.8 =2.408として、次の数の近似値を求めなさい。

　　（１）　U580　　　　　　　　　　　（２）　U5800

　　　　　　　２４．０８　　　　　　　　　　　　７６．１６

　　（３）　U0.58　　　　　　　　　　　（４）　U0.058

　　　　　　　０．７６１６　　　　　　　　　　　０．２４０８

　（　　）回目　　　　　自己評価（当てはまる番号に○を付けなさい）

　　　　　　　　　　　①　完　璧　！　　　　　　②　たぶんわかった

　得　点（　　　）　　③　少し不安　　　　　　　④　わからない


